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M ű v e l ő d é s , s p o r t é l e t 

A z életben való helytállás az elsődleges! 
Interjú Dr. Gyetvai Györggyel, a JGYTF Testnevelési Tanszéke tanszékvezetőjével 

- Meséljen egy pár szót a tanár úr önma-
gáról, a fiatal koráról! 

- Egy olyan falusi iskolába jártam, 
ahol testnevelés óra egyáltalán nem 
is volt. Ez az időszak a háborút kö-
vető éveket ölelte föl. Az általános 
iskola után a falunktól nem messze 
lévő nagykátai gimnáziumba jártam. 
Ott ugyancsak nem volt tornaterem, 
és ugyancsak nem voltak létesítmé-
nyek, de volt egy nagyon lelkei, 
űgybüzgó testnevelő tanár, áki a kü-
lönböző mozgásformákat megsze-
rettette velünk, és olyan mértékben 
sikerült a felkészülésben eljuttat-
nia, hogy a testnevelési főiskolára 
egyből felvételt nyertem. A testne-
velési főiskolán már a kezdet kezde-
tén is az volt az elképzelésem, a cé-
lom, hogy nem sportolókat akarok 
nevelni később, és nem a sporttal 
akarok behatóan foglalkozni, hanem 
a testnevelés lényegét akarom ki-
emelni: azt, hogy minél több egész-
séges és jól fejlett embert nevel-
jünk. A testnevelési főiskola elvég-
zése után Orosházára kerültem a 
Táncsics Gimnáziumba, majd a bé-
késcsabai Rózsa Ferenc Gimnázium-
ba kerültem át, végül a budapesti ka-
tonai főiskolán is testnevelést taní-
tottam. Itt ért az a meglepő meghí-
vás, hogy pályázzam meg a JGYTF 
tanszékvezetői állását, amely akkor 
üresedett meg. Ez 1982-ben volt, a 
pályázat megnyerésével tanszékve-
zetői docensi állásba kerültem, és 
azóta is itt tanítok. 

- Mit tart legfontosabbnak az oktatás te-
rületén amellett, hogy szakirányú diplo-
mát és biztos szakmai tudást szerezzenek 
a hallgatók? 

- Az emberi tartást. Azt, hogy becsü-
letes emberek legyenek. Amikor el-
búcsúzom a hallgatóimtól a negyedik 
év végén, akkor mindig azzal enge-
dem útjukra őket, hogy szeressék a 
gyerekeket. Az életben való helytál-
lásban elsődlegesen az emberi habi-
tus a meghatározó. 

-Szeptemberben Szegeden került meg-
rendezésre a Pedagógusjelöltek Országos 
Sporttalálkozója. Hogy értékeli, hogy si-
került a rendezvény? 

- Ez egy immár negyvenhetedik al-
kalommal megrendezett verseny 
volt, ahol a testnevelő tanár- és peda-
gógusjelöltek vettek részt, bár a nem 
tesi szakosok általában nem túl nagy 
hányadban képviselik az intézmé-
nyeket. Ez részét képezi a testneve-
lő tanár képzésnek. A verseny maga, 
a látvány, az azon való részvétel, az 
önmegvalósítás az élet minden terü-
letén élményt jelent. Ennek az ün-

nepélyes kivitelezése és szervezése 
olyan feladat elé állítja a hallgatókat, 
ami ugyancsak a tanári pályára való 
felkészítésnek a szerves részét képe-
zi, s őszintén mondom, nem vallot-
tunk szégyent. Nem véletlen az, 
hogy nagyon sok helyről, üzleti élet-
ben forgolódó szakemberek, - nem 
testnevelők - jönnek hozzánk, hogy 
ők, különböző feladatok megoldásá-
ra munkahelyet ajánlanának nálunk 
végzetteknek, mert bebizonyoso-
dott, hogy ők a legjobb szervezőké-
pességgel rendelkező emberek. 
Ezt nem én mondtam, hanem ők 
mondták. 

-A Tanár Úrnak vannak-e olyan volt 
tanítványai, akik kiváló eredményeket 
értek el a sport területén? 

- Már amikor középiskolában taní-
tottam, akkor is több válogatott ver-
senyzőm volt. Nagyon nehezen ösz-
szeegyeztethető azonban az élsport 
tevékenység, és a tanszékvezetői 
munka, ezért nem lettem soha főfog-
lalkozású edző. A legbüszkébb arra 
vagyok, hogy nagyon sok tanítvá-
nyomból lett testnevelő tanár. 

Pál Imre 
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